
ZMO, región JE Jaslovské Bohunice 
Ulica Paulínska 513/20, 917 01 Trnava, IČO: 318 263 85 

e-mail: zmo@zmo.sk; www.zmo.sk  

Pozývame Vás  

na ŠPORTOVÝ DEŇ zamestnancov - starostov/primátorov členských obcí a miest 

v termíne:  30.mája 2024 

samosprávny výstup na TEMATÍN z BEZOVCA 
 

 

 

CIEĽ PODUJATIA:   
Nadviazanie  kontaktov, výmena skúseností, neformálne stretnutie štatutárov a zamestnancov samospráv regiónu ZMO, 
spoznanie časti regiónu ZMO (okr. Nové Mesto n/V) 
INFORMÁCIE K TRASE: 
Štart od chatovej oblasti Bezovec (hore na ceste je veľké parkovisko) tam odbočiť vľavo a asi 500 m po  „ceste-neceste“, je 
tam parkovisko pri starých chatách. Tam sa stretneme a spolu pôjdeme k Šport chate a potom modrou značkou po lúkach 
a lese, mierne klesanie a stúpanie – NIČ NÁROČNÉ. Trasa na hrad cca 1,5 hodiny, prevýšenie 150 m. Celková dĺžka i s cestou 
späť cca 9,5 km.  
Cieľom je zrúcanina hradu Tematín*, ktorý so pozrieme.  Pri hrade je ohnisko, prístrešok,  je tu možné opekať, oddýchnuť si. 
Zoberte si nejaké „drobné“ na príspevok na obnovu hradu.  
 
*Tematín vznikol v 13. storočí ako reakcia na obranné vpády tatárov a plnil hlavne strážnu funkciu. Bol svedkom niekoľkých bitiek, počas ktorých bol 
poškodený, ale nikdy nebol dobitý. Koncom 17. storočia jeho funkcia pevnosti postupne strácala význam, pretože šľachta si začala budovať honosnejšie a 
príjemnejšie sídla v obciach. V roku 1710 bol vydaný cisárskym vojskám, ktoré hrad poškodili. V roku 1721 dokumenty uvádzajú posledný údaj o tom, že 
na hrade sa už nič nenachádza a nie je strážený vojakmi. Od roku 2007 sa o hrad stará dobrovoľné občianske združenie OZ Hrad Tematín, ktoré ho 
vďaka dobrovoľníkom a grantom postupne obnovuje. Pri konzervačných prácach uplatňujú dobové techniky, tradičné remeslá a receptúry. 

 

PROGRAM: 
 

9:30 – 9:50 H PREZENTÁCIA ÚČASTNÍKOV 
9:50 H PRIVÍTANIE ÚČASTNÍKOV  

10:00 H ŠTART – SMER TEMATÍN 

Návrat spoločne alebo individuálne.  
 

Na vrchole opekačka – KTO si ČO prinesie – TO si opečie a skonzumuje. Oheň bude potrebné pripraviť  - 
paličky na opekanie verím, že nájdeme. Uvítame ak páni prinesú zápalky a nožíky, pripravia oheň.  

V prípade nepriaznivého počasia – bude podujatie deň vopred zrušené o čom Vás budeme informovať.  
 

 

ORGANIZAČNÉ  POKYNY: 
 

Záväznú prihlášku zašlite pokiaľ možno OBRATOM, najneskôr 27.mája 2024  cez formulár TU resp. mailom.  
▪ Účastnícky poplatok  NEPLATÍTE. 
▪ V prípade ďalších otázok kontaktujte kanceláriu združenia: +421 905 399 636; zmo@zmo.sk  
 

S pozvaním  
 

 
                                                                                                                                                                                  Mgr. Maroš Sagan, PhD., predseda združenia 
                                                                                                                                                                                      a Rada ZMO, región JE Jaslovské Bohunice 
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